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РОЗРОБКА ТА ВАЛІДАЦІЯ СПЕКТРОФОТОМЕТРИЧНОЇ 
МЕТОДИКИ КІЛЬКІСНОГО ВИЗНАЧЕННЯ ЛОРАТАДИНУ  

В ТАБЛЕТКАХ «АЛЕРІК» 
Загородній С.Л., Васюк С.О. 

Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя 
 
Алергічні захворюванняостаннім часом набувають все більшого по-

ширення серед населення, а особливо, серед жителів великих промисло-
вих міст. Фармацевтичний ринок пропонує споживачам великий асорти-
мент протиалергійних препаратів. Одним з найпоширеніших і разом з тим 
найефективніших, можна назвати блокатор Н1-рецепторів – лоратадин.  
У зв’язку з цим метою нашої роботи була розробка нових простих, ефек-
тивних та доступних методів аналізу лоратадину.  

Об’єктом наших досліджень був обраний лікарський препарат – таб-
летки «Алерік», що містять по 10 мг лоратадину. Також у роботі було ви-
користано субстанцію лоратадину фармакопейної чистоти, хімічно чисті 
сульфофталеїнові барвники та розчинники. Вимірювання оптичної густи-
ни проводилось на спектрофотометрі Specord 200 (Analytikjena, Німеч-
чина). 

Виходячи з даних про розчинність лоратадину та сульфофталеїнових 
барвників, в якості розчинника було вибрано ацетон. В ході досліджень 
встановлено, що лоратадин реагує з бромкрезоловим зеленим у ацетоно-
вому розчиніз утворенням стійкого продукту жовтого кольору, що має ма-
ксимум абсорбції при 411нм. Реакція відбувається швидко за кімнатної 
температури. Межа виявлення лоратадину складає 9,7·10-7 г/мл, що свід-
чить про її високу чутливість.Підпорядкування закону Бера перебуває у 
межах концентрацій 1,5–3,0 мг/100мл. Розроблена методика була застосо-
вана до лікарської форми «Алерік» та успішно валідована за вимогами 
Державної фармакопеї України. Були встановлені такі валідаційні харак-
теристики, як лінійність, прецизійність на рівні збіжності, специфічність, 
правильність та робасність методом стандарту. 

Отже, було розроблено нову, швидку, економічну та точну методику 
кількісного визначення лоратадину в таблетках і успішно застосовано її до 
лікарської форми «Алерік». Розроблена методика відповідає вимогам 
ДФУ і може бути рекомендована для використання в фармацевтичних та 
інших хімічних лабораторіях. 


